

# 賀國慶港網國際賽開放免費入場

## 張瑋桓 打氣聲中

### 昨無緣晉級



●賽場入口放置印有「中國香港加油」的紅黃色毛巾供球迷打氣。  
香港文匯報記者張發兒 攝



○張瑋桓在比賽中。

香港文匯報記者張發兒 攝

「保誠香港網球 125 國際賽」續在維園舉行，昨日賽事恰逢是中華人民共和國成立 75 周年的大日子，賽事將全部比賽免費開放予市民入場觀看。最終香港「一姐」張瑋桓在觀眾打氣聲下以總盤數 0：2 告負，無緣 16 強。

●香港文匯報記者 葉詩敏

次日賽事適逢假期，加上免費開放予觀眾入場，昨日比賽吸引不少市民入場觀賽，大會入口放置印有「中國香港加油」的紅黃色毛巾，不少球迷高舉毛巾為中國和香港球手打氣。

#### 觀眾：氣氛熱烈

在下午賽事，中央球場和二號場坐滿近六成觀眾，其中陳先生與打網球的「波友」一起入場觀賽，他指國慶



●觀眾陳先生對大會免費入場安排滿意。  
香港文匯報記者張發兒 攝

假期氣氛不錯，享受現場觀賞 125 級別賽事，「開心，假期免費入場可推廣網球，氣氛也熱鬧一點。」

頭場由焦點之一、國家隊女將馬煒欣惡鬥 4 號種子、法國球手 Varvara Gracheva，最終她力戰下因體力不繼以總盤數 1：2 告負。8 月首在美網亮相的馬煒欣，坦言已盡了全力，遺憾未能為入場球迷帶來勝利，「今日（昨日）國慶日，好多球迷入場為我加油打氣，希望為他們帶來一場精彩賽事，可惜我的表現只有第一盤。」她指出要加強體能，期望月尾能再來港出戰 250 級別賽事。

隨着在正賽首圈亮相的王康怡以直落兩盤不敵匈牙利的邦達後，港隊女單球手於香港 125 網球公開賽已有 3 人遭淘汰出局，只餘下張瑋桓昨日在 32 強硬撼 5 號種子、美國好手麥卡妮。

雖然傍晚中央球場僅餘四成入座率，但仍聽見觀眾為港將加油的打氣聲。張瑋桓在首盤被對手壓制，在落

後下力追仍先失一盤。次盤她重整節奏，雙方展開拉鋸，張一度以 3：1 稍領先，惟其後互保被破發局，戰平 4：4，最終張以 4：6 告負，總盤數 0：2 無緣晉身 16 強。

#### 張瑋桓：當累積經驗

張瑋桓賽後指對手表現穩定，自己未能把握到機會，「是一個好好的經驗，知道自己有一定能力，只差少少經驗和需要打多些高水平賽事，累積經驗。」她又指今季打少了單打並集中雙打，過去幾個月也參加了不少 WTA 賽事提升水平。對於今日夥拍王康怡出戰女雙比賽，面對頭號種子，她直言壓力不會太大，「打出自己水平，要多點變化做足準備。」

談到重返主場作賽，張瑋桓感謝觀眾在假日入場支持，「在屋企打球始終不同感覺，好多家人朋友支持，平時出去 ITF 比賽很少人觀賽，好開心氣氛好好。」

## 商竣程料與黃澤林苦戰 張之臻冀下屆奧運獎牌換金色

香港文匯報訊（記者夏微上海報導）2024 上海勞力士網球大師賽即將迎來正賽首輪對決。10 月 1 日下午張之臻與商竣程接受了賽前媒體採訪。

去年的上海網球大師賽，張之臻帶着亞運男單冠軍的頭銜而來，今年的上海網球大師賽，張之臻則是攜奧運混雙亞軍的榮譽而至。每一次，張之臻都是「成為更好的自己」後回到家鄉參賽。張之臻表示，「上海是我的家鄉，所以總是很開心能夠回到這裏參加比賽。」巴黎奧運會上的突破，讓更多人關注起張之臻的職業發展，但他直言，奧運之後，自己的目標並沒有發生改變，依舊是努力提升排名。不過他也坦言：「我還是想要彌補一下這次的銀牌，爭取把獎牌換個顏色，當然盡量是換金不是換銅。」對於在上



●張之臻賽前採訪表示目標未變。  
香港文匯報記者夏微 攝

海的比賽，張之臻稱，考慮到自己還有些傷病在身，期待能夠盡可能在保護好自己的同時，發揮出最好的狀態。

另一邊，剛剛登頂成都網球公開賽、首奪 ATP 巡迴賽冠軍的商竣程表示，能夠在比較年輕的年紀贏得自己的第一個頭銜，給自己帶來了更多自信：「應該是目前為止我職業生涯中最重要的時刻之一。」商竣程表示，自己目前的身體狀況已經比在北京時好了一些，尚在適應場地。談及首戰對手黃澤林，商竣程稱，「差不多十二三歲就認識了，他是個很好的人，我們在場下也是非常好的朋友。他打球的風格特別的拚，整體能力很強，而且也是個大個子，發球非常好，我覺得肯定會是一場很艱難的比賽。我會 100% 準備，我也是一樣。」

## 孫穎莎晉級大滿貫賽 16 強



●孫穎莎在比賽中回球。新華社

香港文匯報訊 WTT 中國大滿貫賽女單 32 強賽事昨日上演「國乒內訌」，結果孫穎莎在先失一局 8：11 下，連贏 11：6、11：6 和 11：4，局數 3：1 反勝隊友蒯曼晉級女單 16 強。

今場比賽賽後焦點，落在球迷拍照的「閃光燈」身上。在密閉黑色的場館內，「閃光燈」對比賽運動員的干擾極大，獲勝的孫穎莎回應指：「是日現場有很多閃光燈出現，在運動員要發球的時候最明顯。閃光燈的出現肯定會令球員受到干擾，我也覺得是日閃光燈出現的次數挺多的，在後面的比賽中，希望觀眾能夠文明觀賽。作為運動員，我更多的是專注於比賽本身。」

同日其他比賽，國乒組合林高遠/王藝迪，以 3：0 淘汰斯洛伐克選手和巴西選手組合晉級 8 強。

### 申請酒牌續期公告

#### 十勝牛和食料理

現特通告：謝志偉其地址為新界元朗形點 1 第 M5 座 37 樓 B 室，現向酒牌局申請位於新界元朗天水圍濕地公園路 1 號 WETLAND SEASONS BAY 地下 8A 號舖十勝牛和食料理的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街 8 號大埔綜合大樓 4 樓酒牌局秘書收。

日期：2024 年 10 月 2 日

#### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

#### TOKACHI GYUUN JAPANESE RESTAURANT

Notice is hereby given that TSE Chi Wai of Flat B, 37/F., Tower M5, Yoho Midtown, Yuen Long, New Territories, is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of TOKACHI GYUUN JAPANESE RESTAURANT situated at SHOP 8A, G/F, WETLAND SEASONS BAY, 1 WETLAND PARK ROAD, TIN SHUI WAI, YUEN LONG, NEW TERRITORIES. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 2nd October 2024

## 上海花滑超級盃開賽在即

香港文匯報訊（記者夏微上海報導）2024 上海超級盃將於 10 月 3 日至 5 日在東方體育中心海上王冠體育館舉行。10 月 1 日下午，中國花滑選手陳虹伊、中國短道速滑選手張珈寧和韓國花滑選手車俊煥出席了賽前新聞發布會。

陳虹伊表示，作為每個賽季的首場比賽，在上海超級盃期間，她將充分利用賽事調整自己的競技狀態，檢驗備賽成果。陳虹伊稱，原計劃在本次比賽時就短節目進行一些調整，但前期收到傷病影響，這一計劃未能成行，故而本次上海超級盃的節目編排不會有太大變化。而韓國花滑選手車俊煥，繼去年參賽後再度回到上海。「去年來上海參賽是我第一次參加上海的賽事，留下了很好的回憶。」

去年，車俊煥在短節目上表現優異，但自由滑的成績不太理想，讓他以亞軍收官。談及今年的比賽，車俊煥稱，「今年的節目和去年相比有些提高和差別。希望能有更好的發揮，取得更好的成績。」



●(左至右)陳虹伊、張珈寧和車俊煥在記者會上。  
香港文匯報記者夏微 攝

## 理文訪新加坡誓保出線機會

香港文匯報訊（記者郭正謙）港超聯勁旅理文於香港時間今晚 8 時，將出戰「亞冠盃 2」第 2 場賽事，作客新加坡球隊淡濱尼流浪。首戰失利的理文近期狀態回升，教練司徒俊及中場胡晉銘均認為，新加坡天氣及環境與香港相近，會全力爭勝誓保出線機會。

理文首場「亞冠盃 2」賽事主場以 0：2 不敵越南南定 FC，出線形勢陷入被動，要保持出線機會不容再失，今場面對首戰同樣落敗的淡濱尼流浪必以 3 分為目標。

教練司徒俊認為新加坡環境與香港類似，適應上沒有問題：「天氣和濕度跟香港差不多，與主場分別不大，而且球員對新加坡球員有一定認識，適應上沒有問題。」

雖然今場比賽場地為仿真草球場，不過理文中場胡晉銘表示不會影響球隊發揮：「香港球員從小就經常在仿真草球場訓練和比賽，所以不會有太大影響，球隊近期狀態不錯，在本地聯賽取得兩連勝，相信今場會有好表現。」



●司徒俊（左）和胡晉銘出席記招。理文圖片